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Beantwortung einer Anfrage nach 8§ 4 der Geschaftsordnung
offentlicher Teill

Gremium Datum

Bezirksvertretung 5 (Nippes) 21.11.2013

Uberblick ber veraltete Ampeln im Stadtbezirk Nippes
hier: Anfrage zur Sitzung der Bezirksvertretung Nippes am 26.09.2013; TOP 7.2.4

.Nach einer Information der Verwaltung befinden sich im Kélner Verkehrsraum diverse Ampeln mit
einer veralteten Technik. Dabei wurden diese Ampeln teilweise zu Beginn der 70er Jahre hergestellt.
Vor diesem Hintergrund und dem Umstand, dass sich die Technik von Ampeln weiterentwickelte, sind

Ersatzteile fur diese altere Generation von Ampeln nur noch schwer, bzw. gar nicht mehr zu besor-
gen.

Die Verwaltung wird deshalb um Beantwortung folgender Fragen gebeten:

Frage 1:

Wie viele Ampeln mit derart veralteter Technik befinden sich im Stadtbezirk Nippes im 6ffentlichen
Verkehrsraum?*

Antwort der Verwaltung:

Im Stadtbezirk Nippes regeln 105 Lichtsignalanlagen (LSA) den Verkehr. Von diesen liegen 7 in der
Baulast der Strallen NRW und 98 in der Baulast der Stadt KoIn. Nur fiir diejenigen LSA in der Baulast
der Stadt KoIn kénnen Aussagen zum Alter gemacht werden. Die Verwaltung betrachtet Anlagen, die
alter als 25 Jahre oder abgekiindigt sind, als veraltet. Abgekindigt bedeutet in diesem Fall, dass bei
einem Ausfall des Schaltgerates keine Ersatzteile flr eine Wiederinbetriebnahme zu Verfiigung ste-
hen. Im Stadtbezirk Nippes sind dies 11 Stiick.

Im Falle eines irreparablen Ausfalls werden zur Aufrechterhaltung der Verkehrssicherheit Absperrun-
gen eingerichtet. Dies geschieht vorrangig zum Schutz von FuRgangern. Auch besteht die Moglich-
keit, einzelne Fahrbeziehungen des motorisierten Individualverkehrs zu sperren. Dabei wird versucht,
den OPNV in seinen Fahrwegen nicht einzuschranken.




Frage 2:

»An welchen Standorten sind diese Ampeln im Stadtbezirk Nippes aufgestellt?”

Antwort der Verwaltungq:

LSA- In Betrieb
Nr. Standort seit
50138 Niehler StralRe / Graditzer StralRe 27.10.1978
50015 Niehler Damm / Lachsgasse 01.10.1979
57701 Amsterdamer Stral3e / Kinderkrankenhaus 18.04.1980
52240 Boltensternstr. / Riehler Straf3e 24.09.1980
52202 Niederlander Ufer B51 / Tiergartenstralie 13.07.1982
52203 Niederlander Ufer B51 / Zoobrilicke 26.08.1982
52204 Niederlander Ufer B51 / Frohngasse 30.08.1982
Niehler Giirtel / An der Schanz / Mulheimer Bri-
50146 cke 11.11.1982
50109 Parkgurtel / Escher Stral3e / Kirche 18.12.1984
50120 Innere Kanalstr. - L100 / Neusser Stral3e- B9 31.10.1985
AuRere KanalstraRe / Escher StraRRe / Robert-
50022 Perthel-Stral3e 29.09.1988
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